Конспект уроку 107

Тема : Утворення ковалентного зв’язку.
Мета : дати поняття ковалентного зв’язку, з’ясувати механізм утворення ковалентного зв’язку, його 
             види,  розвивати поняття „ електронегативнясть”; набути навички складання електронних і 
            структурних формул будови молекул.

Обладнання: ПСХЕ, таблиці „ Види хімічного зв’язку”, 

                                                  „ Електронегативність атомів  хімічних елементів ”

Тип уроку : засвоєння  нових знань
Форми роботи: лекція, еврістична бесіда, складання схем

Хід уроку :

І . Організація класу

ІІ. Оголошення теми і мети уроку

ІІІ. Актуалізація опорних знань. 
1.  Вибрати сполуки утворені ковалентним зв’язком? (пояснити свій вибір)

H2, NaCl, Al2O3, HCl, CO, FeO, CO2, Li2O, CH4, FeS, SO2, SO3.
2.  В таблицю виписати елементи за допомогою яких утворені сполуки з ковалентним зв’язком.

3.  Для елементів скласти графічні формули зовнішнього шару.

4.  Визначити кількість електронів зовнішнього шару і кількість неспарених електронів.

	Елементи
	Графічна формула зовнішнього шару
	Кількість електронів зовнішнього шару
	Кількість неспарених електронів
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	Висновок: кількість електронів зовнішнього шару дорівнює № групи – це максимальна валентність елемента
	Висновок: кількість неспарених електронів визначається 

(8 - № групи) – це змінна валентність елемента


IV. Мотивація навчальної діяльності.

      Знаючи кількість електронів у атома на зовнішньому шарі і кількість неспарених електронів вивчимо механізм утворення ковалентного хімічного зв’язку і навчимося складати електронні і структурні формули сполук.
V. Вивчення нового матеріалу. Лекція з елементами еврістичної бесіди.

1) Механізм утворення ковалентного зв’язку.
Алгоритм дій

1. Записати формулу сполуки – Н2
2. Записати окремо всі атоми, що входять до складу сполуки – Н . . Н

3. Показати утворення спільної електронної пари          (спільна електронна пара)
4. Спільну електронну пару замінити на дефіс – утвориться структурна формула: Н – Н

5. В структурній формулі проставити електронегативність під кожним атомом.
6. Визначити різницю електронегативностей. Якщо різниця дорівнює – 0, зв’язок ковалентний неполярний.

          Приклад – HCl – зв’язок ковалентний полярний.
     2)  Записати визначення ковалентного зв’язку, ковалентного неполярного і ковалентного полярного.
    Складаємо схему.
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VI. Закріплення вивченого.

· Що таке ковалентний зв’язок?            

Який механізм утворення зв’язків CO,CO2, CH4, SO2, SO3.
VII. Підведення підсумків уроку.

     Отже, сьогодні на уроці ми  вивчили суть ковалентного зв’язку. Познайомились з його видами. Навчились складати електронні і структурні формули будови сполук з ковалентним неполярним і ковалентним полярним зв’язком.  Розвивали поняття „ електронегативність”.

VIII. Домашнє завдання. &30, стр.173, №5,8,9
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